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TÁAÁRSADALMI HETILAP. 

SZzZOoLNOK. DOBOKAVÁRMEGYE HIVATALOS KÖZLÖNYE. 
MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAPON. 

A SZERKESZTŐSÉGI IRODA 
a Széchenyi-utczában van. 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen levelek nem vétetnek tekintetbe. 

Kéziratok nem adatnak vissza. 

HIRDETÉSI DIJAK: 
Egy egész oldal hirdetés ára 24 frt, Ennél kevesebb aránylag számittatik. 

Bélyegilleték minden beiktatásnál 60 fillér. 

Nyilttéri czikkek garmondsora után 60 fillér fizetendő. 

Hivatalos óra: d. u. 2-3-ig és 6-8-ig. 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 

. 12 kor. 

6 kor. 

.3 kor 

Egyes szám ára 24 fillér. 

Egész évre. Évnegyedre . . 

Fél évre... 

Községeknek előfizetve egész évre 10 korona. 
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A közadók kivetése. 

Az adókivetések évadját éljük és far- 

sangolunk. Valószinü, hogy mindkét szezon 
erős nyomokat hagy maga után. Megrako- 
dunk pénzügyi müveletekkel s aztán nagyon 
lassan sietünk a kibontakozás felé. De mi 
a farsang csak nehány hétig uralja a hely- 
zetet, addig az adókivetés egész évi szánom- 
bánom, ha rosszul üt ki. 

Az adó amúgy sem valami kedves te- 
her, ha méltánytalan, ha törvénytelen, kettős 
erővel nehezedik az ember vállára. Nem csi- 
nálunk fölösleges munkát, midón az adófizetó 
közönség figyelmét a közadók összeirására 
és kivetésére felhivjuk. Gyózódjék meg min- 
denki arról, hogy miképpen vették fel a 
listába, hány családtaggal, hány cseléddel, 
hány házzal, helyiséggel, mennyi házbérrel, 
igavonó állattal, mennyi tókepénzzel, milyen 
vállalattal? A hivatalos közegek ezer meg 
ezer tétellel dolgoznak, könnyen tévednek 
helytelen informáczió, vagy személyes észle 
leti hiba folytán. 

A listákat kirakják közszemlére, ezt ki- 
hirdetik, kidobolják, tehát alkalma van min- 
denkinek, hogy a nevére kivetett terhek 
mekkoraságáról magának meggyőződést sze- 
rezzen. Az illetékes közegek pedig nagyon 
jól teszik, ha a rideg kötelezettségen tul 
menve, összehivják az irástudatlan népet s 
őket az adótételekről felvilágositják. Akkor 
nincs panasz, nincs felebbezés, nincs odium s 
könnyebb a teher 

A hivatalos közegek ilyeténképen sok 
hasznot csinálhatnak egyeseknek. Viszont 

arra is kell hogy törekedjenek, hogy a köz- 
nek is hasznára legyenek. Vármegyénkben 
gyakran fordulnak meg vállalkozók, a kik 
kiváló üzleteket csinálnak, megfizetik lak- 
helyükön az államnak azt az adót, a mit rá 
kiszabnak az idevaló üzlet után, de azzal 
vajmi keveset törődnek, hogy itt a mi pót- 
lékainkat kifizessék, hogy községi szolgálta- 
tásaikat rendezzék. Pedig a törvény intézke- 
dik az átutalásról, mert a felek itt élvezik a 
közigazgatás, a törvény védelmét, itt hasz- 
nálják a közutakat, mindent. Igazságos hogy 
itt adakozzanak. 

Erre jó lesz figyelni, mert már sok 
község károsodott. Kolozsvár, Budapest, Arad, 
Jászberény, Zágráb és Károlyváros stb. nem 
bánja pl, ha a nagybunyi fatermelés után 
kivetett adó községi pótadója az ók pénztá- 
rukba foly. Legyünk résen az adókivetés alatt, 
ne akkor szólalj 

A zálogügylet rendszabálya. 

A zálogügyleteknél észlelt szabálytalanságok 

és visszaelések arra inditották Hegedüs Sándor 

kereskedelemügyi miniszteri hogy a magán zálog- 

üzletek engedélyezése és ellenőrzése, valamint 

általában a kézi zálogok kiváltása, vagy a lejárt 
kölcsönök meghosszabbitása körül követendő el- 

járásra nézve terjedelmes rendeletet intézzen a 

másodfoku iparhatóságokhoz. 
Ezen rendszabály első része a magán zálog- 

üzletekre vonatkozik és szigoru kötességévé teszi 

az elsőfoku iparhatóságoknak, hogy midőn magá- 
nosoknak zálogüzlet nyitására engedélyt adnak, 

a megbizhatóságot, mely ezen üzlet viteléhez a 

ESzalnok-ohoka' tárczája 
Margit esküvője. 

Ketten is rajongtak Margitért, a mi éppen 

nem csodálható, ha meggondoljuk, hogy milyen 

szép ő a szép leányok között is és milyen szép 

az ő hozománya. 

Mindketten jó állásu emberek voltak Ott 

dolgoztak egy miniszteriumban és talán kenyeres 

pajtások is voltak valaha. Mind a kettőt tehetsé- 
ges embernek ismerte a világ és a leányos mamák 

mind a kettőnek biztak jövőjében. Ez pedig csak 
jó jel! 

Horváth Tivadar a társaságok kedveltje volt, 

Pataky Gusztáv a társaságok esze. Horváthot ele- 

gáns fellépése, finom modora, behizelkedő termé- 

szete, simulékonysága tette a társaságok kedven- 

czévé, mig ha tanács, terv, vélemény, döntés kel- 

lett a társaságnak, akkor Patakyhoz fordultak, ki 

igy a társaságok esze lett. Ők ketten vetélkedtek 
a szép Szaplonczy Margitért. Azt hiszem, Margit 
nem a kor leánya lett volna, ha nem Horváthnak 
adott volna előnyt és igy Pataky - mint jellemes 
emberhez illik - kezdett visszavonulni, nem foly- 

tatta udvarlásait a leánynál és csak a szükséges 
és elkerülhetetlen érintkezésekre szoritkozott. 

Margit szivesen fogadta Horváth Tivadar 
közeledéset; büszke volt arra, hogy lefoglalva 

tartja és mindenki várta az elmaradhatatlan hirt, 
mely Szaplonczy Margit és Horvátit Tivadar el- 

Megyel bál volt. H Horv majd minden má- 

sodik tánczot Szaplonczy Margittal járta. Pataky 

senkivel sem foglalkozott és egy ideig az „öre- 

gek" között időzött, majd a buffetbe ment. Alig- 

alig időzött ott egy negyedóráig s már sarkon 

akart fordulni, hogy egyuttal haza menjen, mikor 

Margit jelent meg Horváth karján a teremben. 
A találkozás elkerülhetetlen volt és Pataky 

némán hajtá meg magát a leány előtt, ki kedve- 

sen csicseregte : 

- Öruülök, hogy látom kedves Pataky, most 
ritkán van szerencsénk, pedig én nem szivesen 

nélkülözöm környezetünkből. 
- Nagyságod igen kegyes, felelte Pataky. 

A táncznak vége volt s a párok a buffet 
felé tódultak. Egy rendező elfogta Horváthot, mint 

mondá, hogy bemutassa egy igen kedves család- 

nak. És Margit egy nehány perczre magára ma- 

radt Patakyval. 

- Mondja, kérdé Margit, mikor Horváth 

eltávozott, mi az oka, hogy kerül bennünket? 
- Téved, felelte a férfi, csakhogy gondolom, 

ön ma-holnap a barátom menyasszonya és nincs 

ok, hogy legyeskedjek ön körül. 

- Nem mond igazat Pataky. Én egészen 
mást gondolok; én azt hiszem, hogy önnek válasz- 

tásom nem tetszik és ezért kerül engem, érezteti 
velem. No ugyebár igy van? 

BPataky nem felelt. 
; - Hallgatását válasznak tekintem és most 

már őszintén kérem, mi kifogása van Horváth 
ellen? 

Mire Pataky válaszolhatott volna, Horváth 
jelent meg előttük és a beszélgetés félbe szakadt. 

Pataky pedig meghajtá magát, hüvösen köszönté 

Horváthot és a fuhatár felé vette utját. 

közérdek szempontjából megkivántatik, necsak 

aktaszerűen mérlegeljék, hanem erről szerezzenek 

meggyőződést. 

Tilalmazza a rendelet továbbá az ilyen zá- 

logüzlet-tulajdonosoknak ezen üzlettel együttesen 

más, főkép ékszerüzlet folytatását és oly reklám 

alkalmazását, mi a közönség megtévesztésére ve 

zethet. Kiirtására törekszik az emlitett rendelet 

a törvény ellenére kifejlődött azon gyakorlatnak 

is, hogy a zálogüzlet-tulajdonosok, mihelyt a zá- 

logtárgy az árverésen a kikiáltási ár mellett 

(becsértéken) el nem kel, azt követelésük kielé- 
gitésére egyszerüen további árverezési lépések 

mellőzésével visszatartják. Ezután a ki nem vál- 

tott zálogtárgyak feltétlenül elárverezendők becs- 

értéken alul is, mi azonban nem zárja ki azt, 

hogy a zálog-üzlet tulajdonosa mint árverező ne 

szerepelhessen. 

A kiadott rendszabály második része már 

minden kézizálog üzletre vonatkozik s czélja, meg- 

akadályozni a törvény által meg nem engedett 

kamatok szedését a zálogtárgy kiváltása alkal- 
mával. Ezen törvénytelen eljárás bizonyitását 

azonban megneheziti, sőt sok esetben lehetetlenné 

teszi azon körülmény, hogy az elzálogositó fél a 

zálogtárgy kiváltása vagy a lejárt kölcsön meg- 

hosszabbitása alkalmával nem kap elismervényt 

a teljesitett fizetésről, a mely elismervénynyel 

kétségtelenül igazolhatná, hogy a lejárt kölcsön 

meghosszabbitása vagy a zálogtárgy kiváltása al- 

kalmával a zálogüzlet tulajdonosának minő czi- 

men minő díjakat fizethessen 

Hogy tehát egyfelől a közönség a megenge- 

dettnél magasabb vagy meg nem engedett czi- 

meken szedett dijak fizetésétől megóva, viszont 

azonban másfelől kizárva legyen az is, hogy a 
-.. 

Egy hétre rá megjött Horváth eljegyzési 

hire Margittal. És mindenki gratulált - csak 

Pataky nem mutatkozott. 

A válasz pedig, a melylyel Pataky Margitnak 
azon a bálon adós maradt, megjött egy anonim 

levélben, mely hangzott ekként: 

„Nagyságos kisasszony! 

Horváth okos ember és jó nevü tisztviselő, 
de nem az az ember, kihez egy oly ártatlan lelkü 

leany, mint Ön, nőül mehet. Ő mást tartozik nőül 
venni és az jellemzi őt a legerősebben, hogy e 

kötelességét nem akarja teljesiteni. Ezért nem 

méeltó Önhöz, kisasszony. 

Egy jóakarója". 

Margit sokat zokogott addig, mig Horváth 

az nap mutatkozott. Szemrehányással, kétségbe- 
eséssel fogadták. Ő végigfutott a levelen s egy 

pillanatig elsápadt, azután megvetéssel mondá: 1 

- Ez az aljasság, mi hazugság is, meg 
névtelen támadás is, Pataky műve; de majd meg 

támadom őt. 

Margit meg volt nyugodva, a szerelem vakon 

hinni kényszerité s noha kételkedett abban, 
Pataky irta volna a levelet, immár egy pillanatig 

sem kételkedett abban, hogy Horváthot tényle: 
rágalmazta az a levél. 

Horváth kihivatta Patakyt, ki nem fogadta 

el a kihivást, visszautasitá a gyanut, mely a név- 

telen levél irásával őt vádolja és kijelenté, hogy 
nem ad elégtételt olyasmiért, : a mit rovására pe 

tudni nem lehet. 
; Horváth egedei e oetozatta s meettei 
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közönségnek a zálogkölcsondíjak magasságával 

tisztában nem levő része által emelhető panaszok 

alapján a zálogüzlet-tulajdonosok alaptalan zakla 

tásoknak tétessenek ki, elrendelte a miniszter, 

hogy minden zálogüzlet-tulajdonos a lejárt köl- 

csön meghosszabbitása, továbbá a zálogtárgy kivál- 

tása alkalmával az illető félnek a teljesitett fize- 

tésekről nyugtát kiszolgáltatni köteles. 

E végből a záloguüzlet-tulajdonosokat megfe- 

lelő s az iparhatóság által hitelesitendő szelvény- 

könyv beszerzésére kötelezi a rendelet, a melybe 

a nyugtató oly módon helyezendő be, hogy annak 

egyik fele az elzálogositó fél részére könnyen 
kiszakitható s a félnek kézbesithető legyen, mig 

a másik fele az 1881: XIV. t.-cz. 10. §-a alapján 
foganatositani szokott iparhatósági ellenőrzés czél- 

jaira az illető szelvénykönyvben benhagyandó, a 

szelvény-könyv pedig az abban foglalt utolsó nyug- 

tató kiszolgáltatásának napjától számitandó 6 

hónapon keresztül a zálogüzlet-tulajdonos által 

megőrzendő. 

Azon zálogüzlet-tulajdonos, a ki a fentiek 

értelmében vezetendő szelvény-könyvet nem vezeti, 

vagy nem a körülirt módon vezeti, továbbá a 

szelvénykönyveket az előirt ideig meg nem őrzi, 

végül a nyugtatót a feleknek, akár kivánják azok, 

akár nem, szabályszerüen kiállitva ki nem szol- 

gáltatja, büntetés alá esik. 

Talán mondanunk sem kell, hogy ezen rend- 

szabály kellő ellenőrzés mellett megbecsülhetetlen 

szolgálatot tesz a kézizálog-kölcsönért forduló 

feleknek. 

KÜLÖNFELÉK. 
- Kinevezés, áthelyezés. A király Murát 

Sándor kolozsvári táblai tanácsjegyzőt Deésre 

kir. járásbiróvá nevezte ki. Herszényi Kálmán 
kir. járásbiró a helybeli járásbiróságtól a kir. 
törvényszékhez helyeztetett át, Dr. Miksa Pom 

pejus segesvári kir. járásbirósági albiró hasonló 

minőségben Deésre, Dr. Joó Károly aljegyző 

Szolnokról a deési kir. járásbirósághoz albiróvá 
neveztetett ki. - Nyárádi Anna széki és Kapi- 
sinczkyné Szvacsina Mária szász-nyiresi állami 
tanitónő kölcsönösen, Czirják Irma györgyfalusi 

állami tanitónő a magyar-décsei, Bálint Lajos 

ördögkereszturi állami tanitó a kendi-lónai állami 
iskolához helyeztetett át. 

- Választás. A Deési Hitelbank részvény- 
társaság igazgatósága fegyverneki Govrik Ferencz 

helybeli gőzműmalom tulajdonost vezérigazgatójává 

választotta meg. Az igazgatói teendőkkel megbi- 

zott titkár Kovrig Albert saját kérelmére nyug- 

dijba megy. 

kyhoz, ki erre kihivatta Horváthot. IÍgy azután 

megtörténhetett a párbaj és a második golyóvál- 

tásnál Horváth golyója ellenfele tüdejébe hatolt. 

Mig Patakyval az orvosok küzdöttek, hogy 

ha lehet, megmentsék az életnek, azalatt kitüzték 

Margit esküvőjét. 
Margit boldog volt, mert szerette Horváthot, 

tetszett neki a szép, elegáns fiu s csak az fájt 

lelkének, hogy Patakyt ily nyomorult állapotban 

tudta. 

Elérkezett az esküvő napja. Horváth barátai 
oly komoly arczczal gyülekeztek a lakodalmas 

háznál, mintha temetésre jöttek volna; valami 

titkot rejtettek magukba a násznép és az uj pár 

előtt, mely az esküvő után mindjárt utra kel. 
Margit nem vette észre a nyomott hangula- 

tot és meghatottan állt fehér menyasszonyi ruhá- 

jában a vendégség közepette. A gratuláczió nagyon 

hüvös volt, mint általában az egész hangulat. 

Mikor Margitot az első vőfély lesegité a 

kocsiról, a menyasszony figyelmét nem kerülte el 

a kápolna előtt álló halvány, feketébe öltözött nő, 
kinek sápadt arcza oly szenvedő volt és csak két 
fekete szeme fénylett. 

- Ki lehet ez a nó? - kérdé Margit el- 
sápadva és arra gondolt, hatlia ennek a levélnek 

igaza volt. 

Az esketésnek vége volt, a násznép hosszu 
kocsisorban a lakodalomra vonult és egy fiatal 
ember szomoru arczczal, 
másiknak: 

- Ha az uj pár tudná, hogy a szegény 
Pataky egy órával ezelőtt kiszenvedett! 

meghatottan mondá a 

Szilágyi Gyula. 
* 

- Allamsegély. A vallás: és közoktatásügyi 

m. kir. miniszter Czinege Mihály volt ev. ref. 

tanitó és Friedmann Leib kápolnok-monostori izr. 

tanitó részére 40-40 kor., Morár János szász- 

ujfalusi gör. kath. tanitó részére 30 kor., Pálffy 

János kékesi, Rakusz József oláh-láposbányai áll. 

tanitók részére 50-50 korona államsegélyt utalt ki. 

- Gondnoksági kinevezés. Veress Béla a 
kendi-lónai állami iskola gondnokságához rendes 

taggá kineveztetett. 

- A szamosvölgyi vasut forgalma 1900. évi 
január havában következő volt: Elszállittatott 

32118 utas és 12882 tonna fizetőáru. Ezen szál- 

litásból bevételeztetett 39109 korona, a személy- 

szállitásból és áruszállitásból 60891 korona, ösz- 

szesen 100000 korona. A mult 1899. év január 

havában az összbevétel volt 92400 ko1óna, tehát 

a folyó évben a bevétel 7600 koronával emelkedett. 

- lótékonyczélu tánczestély. A deésaknai 

ev. ref. egyház orgona-alapja javára folyó hó 24-én 

a sóbányahivatal intézkedő nagytermében táncz- 

mulatság lesz. Belépti díj személyenként 1 kor., 

családjegy 2 korona 40 fllér. 

- Adományok a muzeum részere. (II. köz- 
lemény.) A vármegyei irodalmi, történelmi és ethh- 

nographiai társulat számára a következők ado- 

mányoztak: Tatrossy Sándorné egy 1739. évbeli 

kerek óntányért. Papp Mihály lakatos egy 17- 
18. századbeli vas-zárt. Vékony Károly Kozárvár- 

ról egy bronzkorbeli hasitó éket, egy megköve- 

sedett fenyőfakövületet és egy csigakövületet. 

Deutsch Rubin Pecsétszegről szarvas agancsdara 

bot. Domokos Rettegről egy vastőrt. 

Balogh Kálmán Szelecskéről különböző mult szá- 
zadbeli ezüst penzeket, 6 drbot. Fogarasy József 
Szelecskéről 2 drb rézpénzt. Makkfalvi Vass Sán- 
dor deési lakos 6 drb ezüst- és 59 darab különféle 

Buzeskó 

rézpénzt. Kendy Gusztáv 2 drb Kossuth-bankót 

1849-ből, a somogy-csurgói gymnasium 100 éves 

fennállási jubileunmának emlékérmét. Id. Báró 

Bornemissza Károly főispán úr ő méltósága egy 

ép bronzcsákányt és egy törött csákányt. Maksay 

János 12 drb rézpénzt és 4 drb különféle ezüst- 
pénzt. Hye Adrienne Alsó-Ilosváról 3 darab réz- 
pénzt. Biró Antal 6 darab réz- és 5 drb ezüst- 

péenzt. Csiki Elée Magyar-Köblösről egy török 
handzsár darabját. Floth F. Adolf Bethlenből 10 
drb rézpénzt, 2 ágyugolyót a bethleni vár falai- 

ból, 1 vaslándzsát Csicsó-várából, 1 kardhüvelyt, 
1 dzsidát (pika), 1 vascsákányt, 1 rézkapcsot, 1 

vasból készitett félsarkantyut és egy régi vas- 

kulcsot adományoztak. Továbbá Br. Bornemissza 
Károly főispán úr ő méltósága 36 darab régi 

könyvet, 2 drbot Biró Antal és 2 drbot a mu- 

zeum felügyelősége. Flota F. Adolf az orvos- 

természettudományi értesitő 18 évfolyamát 18982- 

1896 és ezekhez 2 tárgymutatót, azonkivül 12 
latin könyvet, 11 német könyvet és 11 magyar 
könyvet adományozott. 

- Régiség-gyüjtők figyelmébe. Lapunk mai 
számában hozzuk a vármegyei muzeum második 

közleményét. Ezen társulat elfogad régi pénzeket, 

leleteket, könyveket, iratokat és minden olyan 

tárgyat, a mely történelmi vagy régiségi értékkel 

bir. Felkéretnek mindazok, a kiknek birtokában 

ilyen tárgyak vannak és az enyészettől meg 

akarják óvni, hogy a társulatnak postán vagy más 

uton beküldeni sziveskedjenek. 

- Köszönetnyilvánitás. A deési zenekedvelők 
egyesületének elnöksége köszönetét nyilvánitja 
mindazoknak, a kik szivesek voltak a február 
7-iki hangverseny alkalmával a zenekarban közre- 
működni. Különösen köszöni a szives közreműkö- 
dését Vizi Gizella úrhölgynek és Einöder György 
urnak. 

- A Tanitók Háza javára a megyei tanitó- 
testület bethleni fiókköre Gróf Bethlen Pál, Báró 
Bornemissza Károly főispán, Dr. Torma Miklós, 
alispán és Simó Béla kir. tanácsos tanfelügyelő 
Flóth F. Adolf, Bíró Gyula, és Gyárfás Albert 
védnöksége alatt, folyó év február 10-én Bethlen- 
ben tánczmulatságot rendezett, mely minden te- 
kintetben fényesen sikerült s tekintélyes összeget 
hozott az üdvös czélra. 

- A szamosujvári iparos-egylet f. hó 1-én 
saját könyvtára javára a városi vigadó nagyter- 
mében tartotta az első felolvasó-estélyét, mely 
tánczczal volt egybekötve. Még alig mult el 8 
óra, már sűrű egymásutánban robogtak a kocsik 
és hozták a város minden részéről a közönséget. 
Ott volt a város minden egyes osztálya képvi- 

selve. Kilencz órakor kezdődött a hangverseny. 

Ügyes beszeddel nyitotta meg az ünnepélyt Esz- 
tegár Gergely, az egylet eltöő e. Utánna ,Az Ibolya 

álmát" szavalta Kolozsváry Emma k. 

a podiumra lépett Beran Jinos karmester s har- 

moniumon játszott a tőle mgszokott ügyességgel 

az Intermezzo sinfonicát a „ avaleria rustikana- 
ból. Pál Bogdán főgymnu. tanár humoros felvasást 

tartott „Szamosujvár ezer év mulva" czimen. Zi- 

jos derültséget keltett előadásával. „Az inggomb- 

ceziműü monologot előadta Nagy Kálmán. Es végül 

az est legsikerültebb pontja következett: Beran 

karnagy és Piskolty Zoltán gyógyszerész, kik 

népdalegyveleget játszottak hogedün. Nagyon is 

megérdemelték azokat a zugó tapsokat. Háromszor 

is meg kellett a régi magyar népdalokat ismé- 

telni. Az első négyest 146 pár tánczolta. A tiszta 

jövedelem 438 korona volt. 

- Márczius I15. A szamosujvári 48-as kör folyó hó 
11-én tartott rendes közgyülésén elkatározta, hogy a folyó 

évben márczius idusát az eddiginél sokkal fényesebben 

fogja megünnepelni. Szónokul felkérték Füssy József főgym- 

násiumi tanárt. Az ünnepélyen közre fog müködni a cza- 

mosujvári fuvó- és dalzenekar. Az üsnepély kedvező idő 

esetén a Főtéren, ellenkező esetben a Vigadó nagytermében 
lesz disz-vacsorával egybekötve. 

- Nyilvános köszönet. A leési zenekedve- 
lők egyesülete részére Bartók Jezsef épitész és 

társai az egyesület felhivására 2 drb dobogót 

készitettek 20 frt értékben és ezt vállalkozó urak 

az egyesület javára elengedték. E szivességért 

őszinte köszönetet mond az egycesület elnöksége. 

- Eladó telkek az uj utczában. A helybeli 
gymnasium épitésével kapcsolatosan nyitandó, a 

Bánffy-utczát a Kossuth Lajos-utczával összekötő 

uj utczában az épitésre fel nem használt telkek 

értékesitésével is foglalkozott közei »bről a város 

képviselőtestülete. Az e tárgyban kiküldött bi- 

zottság véleményes jelentése szerint a fennmaradt 

terület 5 telekre lenne felosztandó, melyek külön- 

külön kerülnének árverezés alá. Ezen javaslattal 
szemben Vásárhelyi Boldizsár külön inditványt 
tett, mely szerint a terület inkább közczélra hasz- 

páltassék fel; nevezetesen kinálja meg a város a 

helybeli ev. ref. egyházat, hogy az állam kezelé- 

sébe bocsátandó elemi iskola részére szükséges 

épületet e helyen épittesse fel, s ha a tárgyalások 
eredményre nem vezetnének, csak akkor bocsássa 

árverezés alá. Ha az ev. ref. egyház méltányos 
feltételek mellett az állami elemi iskola befoga- 

dására szerződés szerint általa épitendő épület 

elhelyezésére megszerezné ezen területet, abban 

az esetben a város és az egyház között a Haller- 

féle telek és a jelenlegi leányiskolai t lekre vo- 

natkozó csereszerződés érvényét vesztené. A kép- 
viselőtestület nem akarván utjába állani a meg- 

penditett eszme megvalósitásának, a külön indit- 

ványt elfogadta s elhatározta, hogy az uj utczában 
eladás alá kerülő telkek árverezését addig fel- 
függeszti, mig az ev. ref. egyház ez ügyben nem 

nyilatkozik. 

- Kétszer fizetett betegápolás potadó. 
Városunk képviselőtestületének mult közgyülésé- 

ben egyik tag azt a kérdést intézte a polgármes- 
terhez, hogy miután a mult 1899-ik évben az 

egyes adóköteles felek terhére kirótt országos 

betegápolási pótadón kivül több mint 2000 ko- 

rona betegápolási pótadót a vármegye pénztárába 

is beszállitott a város, történt-e valami intézkedés 
arra nézve, hogy ez utóbbi a város pénztárának 

visszatérittessék, mint jogtalanul beszedett összeg ? 

A polgármester válaszában azt a felvilá ositást 

adta, hogy a tanács eziránt a kellő lépéseket meg- 
tette s az eredményt annak idejében be fogja je- 

lenteni. A választ egyhangulag tudomásul votte a 

közgyülés. 
- Meghivó A szolnok-dobokavármegyei ta- 

nitó-egyesület központi 

gedélyezvén, a város képviselőtestülete 
dotta, hogy az uj engedély-okirat szerint f. évi áp- 
rilis 1-ével lépteti életbe és megbizta a tanicsot, 
hogy az irt időig gondoskodjék a vámszedési jog 

bérbeadásáról, a bemutatott árverezési feltételeket 
változatlanul elfogadván. Az árverési hirdetményt 

lapunk mai számában már közzé is tette a tanács, 

mint a vasúti szállitminy ok Ugy a sorompóknál, 

után szedhető vámtételek a régiek maradtak 

a., majd 

választmánya folyó évi 
márczius hó 3-án Deésen, a polgári fiú-iskola 
helyiségében délelőtt 10 órakor gyülést tart. 

- Kövezetvámszedési jog engedélyszése. 

Városunkban a kövezetvámszedési jogot a keres- 

kedelemügyi miniszter további tizenkét évre en- 

kimon- 



Deés, 1900 február 18. Melléklet a „Szolnok-Doboka" 7-ik számához. 

- Szünetelő gyár. A helybeli gőzfürésznél 

az üzemet folyó hó elején a nyers anyag hiányá- 

ban beszüntették s a munkásokat elbocsátották, 

miudössze vagy két hivatalnokból és ugyanannyi 

szolgából áll az egész telep személyzete. 

- Időjárás és az orvosok. Két orvos találkozik a 

legsötétebb Deák-utczában s következőleg párbeszélnek: 

teétség és 

= Csunya időjárásunk van, alig bir az ember a sö- 

sárból kibontakozni. 

De legalább jól fizetnek - veti közbe a másik. 

Jól fizetnek? Hát kit gyógyitasz? 

- Egy városi szegényt. Hát te? 

- Én egy hitközségi szegényt. 

- A X. deési bikakiállitás. Egyrészről, hogy 

a megyei községek erdélyi-magyar fajtáju tenyész- 

bika szükséglete hosszas utánjárás nélkül, lehető- 

1 

ják, jubilál. 

melyhez föltétlen bizalommal 

ják el a magyar gazdákat. 

leg egy helyen legyen beszerezhető; másrészről, 

hogy a szükséges számu és szép tenyészbikákat 

megyei gazdák neveljék fel és igy a tenyészbikák 

beszerzésére forditandó jelentékeny összeg szar- 

vasmarha-tenyésztésük előnyére megyéenkben ma- 

radjon: ezen czélok elérése érdekében a gazdasági 

egyesület 1900. évi február hó 26-án, hétfőn, a 

deési országos baromvásár előtti napon, Voith 

Gergely kir. tanácsos deési szeszgyára udvarán, 

illetőleg ist állóiban délelőtt 9 órakor kezdetét 

vevő, dijazással egybekötött bikakiállitást és vásárt 

rendez. A kiállitás tartama alatt Csiki Elek állat- 

tenyésztési felügyelő minden kiállhtót, 

tenyésztőt figyelmeztetni fog azon hibákra. melyek 

a kiallitott állatján észlelhetők és egyáltalán úgy 

a bikát vásárló községek kiküldötteinek, valamint 

mindazoknak, kik e tárgyban hozzája fordulnak, 

a kérdésessé tett bikára nézve véleményt mond. 

A bemutatandó legjobb testalkotásu, legjobb fej- 

lettségű erdélyi magyar bikák tulajdonosait a kö- 

vetkező, részben állami, részben pedig egyesületi 

díjakkal jutalmazzák : 

2 évesnél idősebb, de még nem 4 éves bi- 

káért: 1. díj 160, II. dij 120, III. díj 60, IV. 11j 

40 korona. 1 évesnél idősebb, de még nem 2 éves 

bikáért: I. díj 120, II. díj 90, III. díj 50, IV. dtj 

30 korona. 1 évesnél fiatalabb bikáért: I. díj 80, 

II. dij 70, III. dij 60, IV. dij 00, V. dij 40, VI. 

díj 30 korona. A legszebb bikák és bikaborjuk 

díjazására tehát 1000 korona tüzetik ki. 

Oly bika, mely a múlt évben a két évesnél 

idősebb osztályban már dijazva lett, ugyanezen 

osztályban másodizhen is nem dijazható. A birá- 

latot a gazdasági egyesület által felkérendő szak- 

bizottság az értek-számrendszer alapján eszközli. 

A megitélt dijak bélyeges nyugta ellenében a 

helyszinén azonnal kiadatnak. 

- Hölgyek figyelmébe. Megtörténik néha, hogy a 

tánczmulatságról szóló tudósitásból egyes hölgyek neve ki- 

marad. Nálunk ez aprehenzió számba megy, pedig nem 

könnyü dolog egy mozgalmas társaság tagjait papiron meg- 

örökiteni. A kik tehát az ilyen véletlen kimaradások vagy 

meg nem örökitések miatt fájdalmat éreznek, szolgáljon vi- 

gaszul, hogy egy jelesen szerkesztett kolozsvári napilap a 

multkor egy egész névsort hozott azon hölgyekről, kiknek 

neve a báli tudósitásból kimaradt, ebből a helyreigazitás- 

ból kisült az, hogy a kimaradottak száma sokkal több, 

mint az eredeti tudósitásban közlöttek száma. 

- A hol a vevők jubilálnak. Mult évben 

ünnepelte meg Mauthner Ödön, csasz. és kir. ud- 

vari szállitó magkereskedése Budapesten fenállá- 

sának 25-ik évfordulóját. Az idén megjelent mag- 

árjegyzékében, mely a gazdaközönségnek egyszer- 

smint szakavatott utmutatóul is szolgál, látható, 

hogy vevőinek nagy része, mint a naponta százan- 

ként beérkező elismerő és dicsérő levelek igazol- 

Nagy dolog ez most, mikor amerikai 

here és más alárendelt minőségü magokkal áraszt- 

Különben is általáno- 

san ismert, hogy Mauthner Ödön az egyedüli czég, 
fordulhat minden 

gazda és minden kertészkedő. Évtizedek óta majd- 

termében. 

seprési iparról szóló, ujból átdolgozott 

nem az összes osztrák és magyar uradalmak, élén 

a népszerü József főherczeg Ő fenségével, 20-25 

év óta állandóan Mauthuernel fedezik magszüke 

ségletüket. De nemcsak a nagy uradalmak és 

mintagazdaságok, hanem hazánk nagy és kisgaz- 
dáinak, kertészkedőinek zöme is Mauthner világ- 

hirü üzletének állandó vevője 

- Nagy Carneval estély A deési polgári 

fuvó- zenekar saját pénztára javára folyó hó 27-én 
„Angol" szálló nagy Carneval- estélyt rendez az 

- Átdolgozott szabályrendelet. A kémény- 
szabály- 

rendeletet Deés város képviselő- testülete elfogadta 
és megbizta a tanácsot, hogy törvényszerü köz- 

szemléretétel után jóváhagyás végetteleljenye fel 

illetekes helyre. 

illetőleg 

- Időjárás. Pénteken reggel erős havazás 

volt ugy helyben, mint a vidéken, mely eleinte 

olyan jelleget öltött, mintha valóságos télnek lett 

volna előhirnöke. Sajnos azonban, hogy az egész 

csak farsangi tréfa volt, mert már másnap olvadni 

kezdett a hótömeg s ma enyhe időjárás mellett 

csak a vizek növekedtek s feneketlen sár van 

mindenütt, a hová fiaszter vagy aszfalt nem ju- 

tott. Haladunk kifelé a télből, egy egészségtelen, 

fagyos tavasz és valószinüleg egy száraz nyár 

felé. 

- Gyászhír. Aykler József helybeli m. kir. 

posta- és távirda segédellenőr tegnap délután 4 

órakor hosszas szenvedés után jobb létre szen- 

derült. Nyugodjék békében. 

MHazai hirek. 

- A közigazgatási reform. A belügyminisz- 
teriumban az erre a czélra szervezett kodifika 

cezionális osztály megkezdte abban az irányban 

való működését, hogy a közigazgatási reform mun 

kálatait előkészitse. Széll Kálmán miniszterelnök 

a képviselőházban s legutóbb ujévi beszédében is 

rámutatott a reform fontosságára és arra a kész- 

ségre, hogy mihelyt a viszonyok (melyek az Ausz- 

triával közös ügyek miatt eddig korlátozók voltak) 

megengedik, sort kerit a kormány a közigazgatási 

reformra is azon benső állami ügyek között, me 

lyek megoldásra várnak. Semmi esetre sem tör- 

ténhetik meg azonban a reform létesitése a ren- 

delkezésre álló idő rövidsége miatt oly gyorsan, 

hogy a legközelebbi megyei és városi tisztujitást 

mellőzni és helyébe a kinevezést behozni lehessen. 

Igy az idei tisztujitások még választás utján tör- 

ténnek meg és szabályszerüen hat évig ezek a 

tisztviselők maradnak hivatalban. A közigazgatási 

reform munkálatai azonban nem késnek, hogy a 

törvényhozás, a mint az erre alkalmas idő elér- 

kezik, foglalkozhassék a törvényjavaslattal. 

A kodifikaczionális osztálynak nagy tömegü, 

részben hivatalos, részben magánszorgalomból szár- 

mazott előmunkálat áll rendelkezésére s valószi- 

nünek tartják, hogy a nagy reformmunkának leg- 

alább nyers anyaga gyorsan elkészül. Az anyag 

összeállitása után nagy nyilvános anketet hivnak 

össze, melyen a terveket birálat alá bocsátják. 

A kormányhoz közelálló sajtóban már most igye- 

keznek hangulatot kelteni a közigazgatási reform 

irányára nézve, mindenekfelett a bürokratizmus 

ellen harczolva. Azt mondja ez a vélemény, hogy 

a bürokratizmus a nemzeti fejlődés élőfájának el- 

csenevészitő kinövése; terhe és elnyomója magának 

a hivatalnoknak, türhetlen zaklatása a közönség- 

nek. A bürokratizmus dulása ma minden kormány- 

zati ág és szerv működése körében károsan ta- 

pasztalható. Igy pénzügyi igazgatásunk még jófor- 

mán érintetlenül nagyjában teljesen azonosak a 

Bach-rendszer szomoru hagyatékával. A többi, a más 

közigazgatási reszortok is, a központból eredő 

példa és irány szerint, a miniszteriumoktól kezdve 

a falu jegyzőjéig, mind bürokratikus uniformitásra 

törekszenek. Minthogy minden vármegyének bete- 

ges becsvágya az, hogy az államban egy kis állam 

gyanáut szerepeljen, természetes, hogy éppen az 

ugynevezett jól kormányzott megyék honositották 

meg keblükben az államhoz legjobban hasonlitó 

bürokratikus közigazgatást. A megye szerint ido- 

mul a járás, a járás után a község. Ma már - 

ugymond a vélemény - se az alispán, se a fő- 

szolgabiró, se a falu jegyzője nem az a némiképp 

családatyai gondosságra kötelezett és törekvő bi- 

zalmi férfia egy-egy, szűkebb-tágabb közigazgatási 

körnek, mint eredetileg volt; sőt ellenkezőleg a 

burokratizmus szellemétől megterhelten, bürokra- 

tikus munka alatt görnyedezve, szürke irodamoly, 

kinek se kedve, se módja, se ideje nincs a maga 

történeti, igazi föladatait teljesiteni. Ebből a kor- 

mánypárti véleményből következtetni lehet a ké- 

szülő reform irányára. 

- Országgyülés. A kepviselóház a mult hét 

folyamán az 1900. évi költségvetés részletes tár- 

gyalását folytatta. Kevés vita közben keresztül 

ment a kisebb tárczákon és a belügyi tárczáig 

haladt, melynél a vita már nagyobb arányokat 

öltött. A közös kiadásoknál ép úgy, mint a gróf 

Batthiány Tivadar által felvetett fiamei kérdésnél, 

Széll Kálmán miniszterelnök fontos nyilatkozato- 

kat tett Magyarország és a magyar parlament 

szuverenitása és ennek garancziáiról. A fiumei 

ügyben Horánszky Nándor szintén hosszabb be- 

vitában már eddig is több felszólalás történt. 13. án 

a főrendiház is tartott ülést. - A király Buda- 

pesten. A király folyó hó 16-án a reggeli vonat- 

tal hosszabb tartózkodásra Budapestre érkezett. 

Itt időzése alatt általános kihallgatásokat ad. Az 

első audenczia holnap d. e. 10 órakor lesz. Hol- 

napután Mária Valéria főherczegnő is Bpestre 

érkezik férjével, Ferencz Szalvator főherczeggel 

együtt. - A Kisfaludy Társaság uj tisztikara. A 

Kisfaludy-Társaság közelebbi tisztujitó gyülésében 

elnöknek Beöthy Zsoltot, alelnöknek pedig Berze 

vicgy Albertet választotta meg. - Tinódy-emlék- 

tábla. Tinódy Sebestyénnek, a hirneves katona-, 

iró és lantosnak házát Kassa város hazafias kö- 

zönsége emléktáblával készül megjelölni. - A 

fiumei telefon Budapest és Fiume közt a napok- 

ban nyilt meg az interurban telefon. E szerint 

Fiuméval beszélgetni lebet az interurban hálózatba 

bevont összes magyar városokból. - Táviratok. 

Hegedüs Sándor kereskedelmi miniszter a közön- 

ség köreből hangoztatott óhajnak engedve, elren- 

delte, hogy a magyar korona területén a táviró- 

vagy távbeszélő-hivatallal nem biró helyekre szóló 

táviratok folyó évi márczius 1-től kezdve, tekintet 

nélkül a távolságra, (1) egy koronáért külön kéz- 

besitővel küldessenek ki, azt az egységes kézbe- 

itési díjat a közönség a külön kézbesitővel kül- 

dendő távirat föladása alkalmával köteles meg- 

fizetni és utólagos leszámolás ezután nem lesz. 

Kereskedők bálja. 

Deés, 1900. február 17. 

A deési kereskedők és kereskedő ifjak bálja 

tegnap este folyt le a vármegyeház disztermében. 

A kereskedők a társadalom középosztályának mó- 

dos és munkás tagjai, kik naphosszat üzleti teen- 

dőkkel vannak elfoglalva, de mikor aztán nagy- 

ritkán mulatni kell, kitesznek magukért. Hetek 

óta készülődtek erre a bálra s mig a rendezéssel 

izlést, csinosságot, előkelőséget vittek be, másfe- 

lől kedélyállapotukat is felvillanyozták, hogy jó- 

kedvvel és fénynyel hódoljanak egy báli éjszakán 

a farsang kellemeinek. 

A rendezőség már esti 8 óra után glédába 

állott és várta a nagyközönséget s a bál védnö- 

keit. Ezek meg is jelentek szép számmal. 

Ott volt id. br. Bornemissza Károly főispán 

ur ő méltoósága, dr. Torma Miklós alispán, Maléter 

Zoltán orsz. képviselő, vasutigazgató, dr. Hankó 

Ödön kir tanácsos, Szilágyi Albert polgármester, 

Govrik Ferencz bankigazgató, Nagy Pál pénzügyi 

tanácsos. 

Kilencz óra után már egészen megtelt ! a te- 

rem. A mamák, a papák, a hivatalos notabilitások 

hosszu sorban ültek és nézték, nézték a párokat 

s visszaidézték emlékükbe a régi bálokat, hol az- 

előtt óők épen úgy mulattak - de hajh, az az 

idő elmult visszajöhetetlenül .. 

A fényes keretben a Lili első és harmadik 

felvonása játszódott le - a 16 éves Lili és az 

őszhaju még mindig szép, de a multat már felejtő 

Lili hallgatta az édes, szivhez szóló nótákat, melyre 

vigan járták a párok, a csupa fehér, csupa fényes 

diszitésüű, illuziós ruháju leányok, menyecskék. 

A zenekar sejtelmes lágy akkordjai vibráltak a 

levegőben s tavaszi hangulat terjedt szét a te- 

remben, mig a nyár egy része a mellékhelyiségekbe 

vonult, hol menyecskélk és érettebb urak pezsgőz 

tek, diskuráltak és bizalmas csevegéssel ártatlan 

fiirteléssel telt el az idő. 

A hölgyeket szívalaku selyemlapból álló 

tánczrenddel dekorálta a rendezőség. A tánczrend 

hátlapján kis jegyzőkönyv foglalt helyet. 

Az egész egy kedves kis díszmű, mely höl- 

gyeknek annyival édesebb emléket fog képezni, 

mivel nemcsak egy báléj reminiszczencziáját zárja 

magába, hanem egyuttal valóságos magyar iparnak 

a terméke. Volt aztán még egy más, összehajt- 

ható könyvalaku tánczrend is, mely külső lapján 

egy szép női alakot ábrázolt. Ezt a férfiaknak 

zenek a táncznak sorrendjéről. 

Láb alá Puskás Béla zenekara huzta szóp 

hármoniával, pompás taktussal, úgy hogy még 

azoknak is kedvök kerekedett a tánczra, kik az 

efajta lábművészettel nem foglalkozuak. A franczia 

négyeseket 40 pár tánczolta, nem valami nagyon 

sokan és ennek oka valószinüleg abban rejlett, 

hogy többen távol maradtak abban a hitben, hogy 

eza bál csupa és pompa lesz. e pe 

szédet mondott. A belügyi tárczánál meginditott 

szánta a rendezőség, hogy ők is tudomást szerez- : 
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STANDARD 
életbiztositó-társaság, 

a legolcsóbb díjtételek s a legliberálisabb feltételek mellett köt életbiztositásokat. Bűővebb 
felvilágositást ad a budapesti vezérigazgatóság: V., Fürdő-utcza 4, vagy a deési képviselőség: 

Deákutcza 2/A. szám alatt. 

volt s e mellett fesztelen jó kedvvel mulatott a 

társaság a hajnali órákig, a mi első sorban a derék 

rendezőségnek az érdeme. 

A jelen volt hölgyek névsora, nem számitva 

a páholyok hölgyközönségét, a következő volt: 

Boér Ferenczné, Boér Anna, Bocsánczy Te- 
réz, özv. Br. Bánffy Lászlóné, Boros Ödönné, Bo- 

ros Mariska, Balázs Róza, Debreczeny Istvánné, 
Debreczeny Erzsébet, Dicenty Ernőné, id. Décsey 

Sámuelné, Décsey Margit és Róza, Demeter Bé- 

láné, Demeter Kata, Frank Jánosne, Gereczei 

Pálné és Gereczei Etelka, Haragai Emánuelné és 

Haragai Mariska, Hillebrand Ferenczné és Hille- 

brand Ilona, Hegyi Róza (Bethlen), Hosszu Erzsi, 
Kiss Albertné, Zibay Mariska és Margit (Nagy- 

Ilonda), Lukácsy Gyuláné, László Kata (A-Kosály), 

Maléter Zoltánné, özv. Medgyesi Istvánné, Papp 

Jenőnpé, Papp Elza, Placsintár Sámilné, Sófalvy 
Lajosné, Sófalvy Sárika, Somogyi Aranka, Szilágyi 

Mihályné, Szilágyi Erzsébet, Szántó Mártonné, 

Szántó Erzsike, Tóháti Sándorné, Tóháti Iloná, 
Voith Simonné, Voith Ilonka (Kaplyon), Vásárhelyi 

Lajosné, Vékony Ferenczné. 

Kapó BIRTOK. Alór községben 
150 kat. hold, melyből 90 hold kitünő 

minőségü téri tag, 50 hold jó legelő, 10 hold bel- 
sőség házakkal, egy korcsmaház kimérési joggal 
három zsellér, kik 52-52 napszámot tesznek éven- 
ként, - kiadó. A haszonbéri idő kezdete 1901 
április hó. Értekezhetni Simó Béla tulajdo- 
nossal Deésen. 1-3 

KADó LAKÁSOK. A Kossuth Lajos 
utcezában a honvéd laktanya mel- 

lett 3 remdbeli kényelmes lakás külön 
udvarral, egyenként három szoba, 
konyha, éléskamra, pincze és padlás, 
valamint egy rendbeli 4 szoba és két 
utczára nyiló bolti helyiség vendégiő- 
nek is alkalmas, bérbe kiadó. Értekez- 
hetni FARKAS GERZON üzletében 
Kossuth Lajos-utcza 68-ik szám. 1-3 

KADó LAKÁS. Ház kuülönálló, a Kossuth 
Lajos-utcza 49/b. szám alatt, mely mároma 

szoba, konyha, kamara, mosó-konyha, 
pineze, istálló és egy nagy kertből áll, 
folyó évi május hó 1-ével kiadó. Érte- 
kezni lehet Lehmann József honvéd törzs- 
őrmesterrel Deésen és Lányi János hon- 
véd főhadnagygyal Kolozsvárt. 23 

HIASZONEÉR És ELADÁS. Néhai Dr. 
Schnell Károly hagyatékát képező hesdáti 

40 kat. hold tagositott birtok folyó évi 
márczius ho 1-étől 3-6 évre haszonbérbe 
kiadó. Ugyanott 4 k. hold 12 éves erdő 
faterménye e'adó. Felvilágositást ad a ha- 
gyaték kezelője: IRetegh Gerő Sósmezőn. 3-3 

Felelős szerkesztő és kiadó: 

Veress Dezső. 

HIRDETESEK. 

23-1900. végrh szám 

Arverési hirdetmény. 
Alulirt birósági végrehajtó az 1881. évi LX. 

törvényczikk 102. §-a értelmében ezennel közhirré 
teszi, hogy a deési kir. törvényszék 1896. évi 3372. 

számu végzése következtében Dr. Feldmann Gyula 

zsibói ügyvéd által képviselt, zsibói takarékpénz- 

tár részvénytársaság javára, Freundlich József és 

társai nagy-keresztesi lakosok ellen 150 korona 

s járulékai erejéig 1896. évi junius hó 2-án foga- 

natositott kielégitési végrehajtás utján le- és felül- 

foglalt és 1412 koronára becsült következő ingó 
ságok, u. m.: házi butorok, üzleti fűszeráruk, tűzi- 
és épületfák nyilvános árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek a csáki-gorbói kir. járásbi- 
róság 1899-ik évi V. 6/2. számu végzése folytán 
150 korona tőkekövetelés, ennek 1896. évi már- 
ezius hó 11-ik napjától járó 60/, kamatai, 1/30/0 
váltódij és eddig összesen 118 korona 70 fllér- 
ben biróilag már megállapitott költsegek erejéig 
Nagy-Keresztes községében alperesek lakásán, fel 
peres közbenjöttével lcendő eszközlésére 1900. 
évi február hó 28-ik napjának délelőtti 10 órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. évi LX törvényczikk 107. és 
108. § a értelmében készpénzfizetés mellett, a leg- 
többet igérőnek, szükség esetén becsáron alul is 
el fognak adatni. 

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és felülfoglaltatták s azokra kielégi- 
tési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. 
évi LX. tövvényczikk 120, §-a értelmében ezek 
javára is elrendeltetik. 

Csáki-Gorbó, 1800. évi február hó 13-án. 

Roska János, 
kir. birósági végrehajtó. 

Sz. 895 1000. Dvt. 1-1(34) 

Árverési hirdetmény. 
Közhirré tétetik, hogy a város csatáni 

erdejében most levágott 250 köböl túzifa a 
folyó évi február hó 21-én délelőtt 10 óra- 
kor a gazdasági tanácsosi irodában együt- 
tesen, esetleg tiz ölenként és nyilvános ár- 
verésen el fog adatni. 

A feltételek hivatalos órák alatt gaz- 
dasági tanácsosnál megtekinthetők. 

Deés város tanácsának 1900 február 
7-iki üléséből. 

Szilágyi Albert, 
polgármester. 

Losonczy István, 
főjegyző. 

Szolnok-Dobokavármegye alispánjától. 
Szám 1167-90900. 

Hirdetmeny. 
A Szamos folyónak Deés keleti határá- 

tól a vármegye nyugati határáig terjedő 
szakaszán tervezett halászati társulatot ismé- 
telt kisérletek daczára sem sikerülvén tör- 
vényesen megalakitani földmivelésügyi m. 
kir. miniszter ur 78659-090. számu leiratá- 
val elrendelte, hogy az emlitett szakaszon a 
halászati jog 1900. évi márczius hó 1-től 
kezdve hat (6) egymásután következő évre 
hatóságilag bérbeadassék. 

Miról az összes érdekelteket azon fel- 
hivással értesitem, hogy a bérbeadás felté- 
teleinek meghatározása czéljából leendő meg- 
hallgattatásuk végett 1900. február hó 
24-én delelőtt 9 oórakor Deésen a vár- 
megye székházában okvetetlenül jelenjenek 
meg, mert ellenkező esetben a feltételek min- 
den további meghallgattatásuk nélkül fognak 
megállapittatni. 

Deésen, 1900. évi február I15-én. 

Dr. Torma Miklós, 
alispán. 

Sz. 1o85-1900. Dvt. 1 2(33) 

Árverési hirdetmény. 
Ezen tanács köztudomásra hozza, mi- 

szerint a nagyméltóságu m. kir. kereskede- 
lemügyi miniszter úrnak 1900. évi január hó 
25-éről kelt 1810/1. számu engedély-okira- 
tával Deés város területére engedélyezett 
kövezetvámszedési jog a város képviselőtes- 
tületének folyó évi 24. jkvi számu határozata 
alapján 1900. ápril hó 1-étől 1906. évi 
január hó 1-ső napjáig folyó évi már- 
czius hó 2-ik napján délelőtti 10 óra- 
kor a városházá gyüléstermében megtar- 
tandó nyilvános árverésen a legtöbbet igé- 
rónek bérbe fog adatni. 

A bérlet tárgyát kizárólag a vámsorom- 
póknál szedhető kövezetvám képezi. 

A szóbeli árverezést megelőzőleg irás- 
beli zárt ajánlatok is elfogadtatnak. 

Az árverezési feltételek a város levél- 
tárában a hivatalos órák alatt megtekinthetők. 

Deés város tanácsának 1900. évi feb- 
ruár hó r6-án tartott üléséből. 

Szilágyi Albert, 
polgármester. 

Losonczy István, 
főjegyző. 

1-1(835) Szám 10 10900. DVI. 1-1(36) 

Hirdetmény. 
Néhai Telegdy Róth Pál volt polgár- 

mester 1000 forint alapitványt tett oly czél- 
ból, hogy annak kamata évenként egy Deés 
városi illetőségü oly szegény iparos ifjunak 
adassék ki, a ki valamely magasabb foku 
ipariskolában sikeresen tanul és pedig addig, 
mig ezen magasabb foku ipariskolát sikerrel 
végezendi. 

Ennélfogva felhivatnak mindazon deési 
illetőségü iparos ifak, kik ezen humánus 
alapitvány 50 forintnyi folyó évi kamatára 
igényt tartanak, hogy illetőségi és szegény- 
ségi, továbbá valamely magasabb foku ipar- 
iskolai tanulmányukat igazoló bizonyitvány- 
nyal felszerelendő pályázati kérvényüket 
folyó évi augusztus hó 1-ső napjáig 
ezen városi tanácshoz adják be. 

Deés város tanácsának 10900. évi január 
hó roik napján tartott üléséből. 

Losonczy István, 
főjegyző. 

Szilágyi Albert, 
polgármester. 

Szám 3297-899. tikvi. 1-1(37) 

Arverési hirdetményi kivonat. 

A csáki-gorbói kir. járásbiróság, mint telek- 
könyvi hatóság közhirré teszi, hogy Nagy-Bánya 
város takarékpénztára végrehajtatónak Pécsi Ákos 
végrehajtást szenvedő elleni 4000 forint tőkekö- 
vetelés és járulékai iránti végrehajtási ügyeben a 
deési kir. törvényszék (a csáki-gorbói kir. járás- 
biróság) területén levő Semesnye községben fekvő 

a semesnyei 300. sz. telekjegyzőkönyvben A. 

2-15, 17-22, 24-48 és 50-60 rendszám alatt 
felvett ingatlanokra 191 forintban és ezen telek- 
jegyzőkönyvből időközben a Szoverosán Iliána férj. 
Kis Juonné, Deutsch Mendel és a végrehajtást 
szenvedő Pécsi Ákos tulajdonába átment semes 
nyei 661. számu telekjegyzőkönyvben A. 
rendsz. 1156, 1157, 1158. hrsz. ingatlanra 8 frt- 
ban; 2 rendsz. 2870, 2872. hrsz. ingatlanra 9 fo- 
rintban; 38 rendsz. 2885, 2886. hrsz. ingatranra 

4 forintban; 4 rendsz. 3067, 3068, 3069 hrszámu 
ingatlanra 16 forintban; 5 rendsz. 3072. hrszámu 
ingatlanra 47 forintban és 6 rendsz. 3671. hrsz. 
ingatlanra 17 forintban és ugyancsak a 300. sz. 
telekjegyzőkönyvből időközben a semesnyei 672. 

számu telekjegyzőkönyvbe A. 1. rendsz. 1713, 
1714 és 1715 hrsz. ingatlanra 6 forintban; a se- 

mesnyei 374. sz. telekjegyzőkönyvben A. F 1. 
rendsz. 3778, 3780. hrsz. ingatlanra 85 forintban ; 

a semesnyei 479. sz. telekjegyzőkönyvben az A. 

1. rendsz. 4741/, hrsz. ingatlanra 9 forintban ; 

2. rendsz. 4978, 4982, 5235/, hrsz. ingatlanra 34 

forintban az 1881. évi LX. törvényczikk 156. §. 

a) pontja alapján; továbbá a semesnyei 287. sz. 

telekjegyzőkönyvből összesités folytán a semesnyei 

645. számu telekjegyzőkönyvbe átjegyzett A. 4- 

47. rendsz. 694. hrsz. ingatlanra 168 frtban; 48. 

rendsz 3245, 3246. hrsz. ingatlanra 37 forintban 

ezennel megállapitott kikiáltási árban az árverést 

elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok 

az 1900. evi márczius hó 2 ik napján delelőtt 
11 órakor Semesnye községházánál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapitott kikiáltási áron 

alól is eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatla 

nok becsárának 100/-át, vagyis 19 forint 11 krt, 

80 krajczárt, 90 krajczárt, 40 krajczárt, 1 forint 
60 krajczárt, 4 forint 70 krajczárt, 1 frt 70 krt, 

8 forint 50 krajczárt, 90 krajczárt, 3 frt 40 kit 
16 frt e0 krt, 3 frt 70 krt készpénzben vagy az 

1881. évi LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal 

számitott és az 1881. évi november 1-én 3338. sz. 

a. kelt L M. rendelet 8. §-ában kijelölt óvadeék, 
képes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, 

avagy az 1881. évi LX. t.-czikk 170. §-a értelmé- 

ben a bánatpénznek a biróságnál előleges elhelye- 
zéséről kiállitott szabályszerü elismervényt átszol- 
gáltatni. A kir. járásbiróság, mint tkvi hatóságtól. 

Csáki-Gorbó, 1899 deczember lén. 

Lányi, kir. albíró. 
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NóÓ I: 
Párti női ruhaszövetek méteren- 

ként 20 krajczár 
Divatszövetek 28 krajczártól feljebb 
Mosó barchettek 18 krtól feljebb 
Mosó kartonok 18 krajczártól feljebb 
Női posztó cosztünkelmék 130 centi- 

méter széles 70 krajczártól feljebb 
Chiffongyolcsok I6 krajczártól feljebb 
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valódi Creász és lenvásznak. 

Szönyegek, függönyök, paplanok, mátráczok, ágy- és agztalteritők. 
mag vVidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesittetnek. 

Miután az árak napról napra tetemesen emelkednek, a helyi valamint a 
vidéki t. n. é. közönség részére olcsó bevásárlási forrást nyujthatok, miért 
is ajánlom a nagyérdemü közönség szives figyelmébe. 
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AIfatmi fevásártásof / 
mélyen leszállitott szabott arak mellett 

LÉNER JÁNOS 
női- és férfi divatraktárában Deés, Főtér. 

FÉR : 
Férfi ruhaszövetek méterenként ! frt 
50 krajczártól feljebb 

Férfi fehér ingek 1 forinttól feljebb 
Férfi fehér pgallérok legfinomabb 

18 krajczár 
Férfi kézelők 30 krajczár 
Nyakkendők 
Keztyük 

Kiváló tisztelettel 

LENER JÁNOS. 

Helyben mint videken femetkezesek egolcsóbban elvállaltatnak. 

0s. E KIR. t. FENSÉGE GIZELLA FŐHERCZEGNŐ VÉDNÖKSÉGE ALATT 

FÉRJHEZMENENDŐ LEANYOK KIHÁZASITÁSÁRA ALAKULT 

GIZELLA-EGYLET 

ERDÉLYRÉSZI VEZÉRÜGYNÖKSÉGE. 

KIHÁZASITÁSI BIZTOSITÁS 

NIVELÉSI JÁRADÉKKAL. 

Minden gondoskodó családapának elmulaszt- 

hatatlan kötelessége serdülő leánygyermeke szá- 

mára kiházasitási tőkét biztositani. A leány 20-ik 

életévében esedékes tőkének biztositásával azon- 

ban az övéi boldogulásával törődő apának még 

nem multak el gondjai, mivel a nevelés, a leány- 

nak testi és szellemi kiképzése, hasznos tudomá- 

nyok elsajátitása oly nagy áldozatokat követelnek, 

a melyeket, ha az apa a leány serdülő korában 

elhal, az özvegy rendszerint nenezen s gyakran 

csak a legnagyobb nélkülözések árán hozhat meg. 
A Gizella-Egylet tehát, hogy a családapának 

egy legnagyobb tökéletességü kiházasitási biztosi- 
tás megköthetésére alkalmat nyujtson, a II-ik 

dijszabást vezette be, a melynél a szerződő elha- 

lálozása esetében a biztositás teljes összegében 
érvényben marad és a mely az özvegynek is elár- 

vult leánya gondozása és neveléséhez szükséges 
összeget biztositja, a mennyiben a szerződő elha- 
lálozásától kezdődőleg a biztositott kiházasitási 

tőke esedékességéig, ezenkivül egyévenként előre 

esedékes és a biztositott tőke 100/,-át kitevő év- 
járadék kerül kifizetésre. 

Ily okszerü biztositás kötése által tehát az 

élet minden oly eshetőségére lehet gondoskodni, a 

mely leánygyermekek ellátásának kérdésénél te- 
kintetbe jöhet. 

Ezen dijszabás különös előnyei a következők: 

1. A szerződő korábbi elhalálozása esetében 

a dijfizetés teljesen megszünik s a biztositott ösz- 

szeg daczára ennek - amennyiben a biztositott 

leány a kötvény esedékessége napján még életben 

van - minden levonás nélkül kifizettetik 

2. Egy nevelési járadék kifizetése. A szerződő 
tag elhalálozása napjától kezdődőleg a kötvény 

esedékességeig egy előre esedékes és a biztositott 
tőke 100/0át kitevő évjáradék kerül - mint a 

biztositott leány nevelési pótléka - kifizetésre. 
3 Az intézet biztositottjainak dijaik fizet- 

hnetése czéljából 3 havi haladékidőt engedélyez. 
Díjtáblázatok, díjszabályok és esetleges fel- 

legkészségesebben 
adatnak az intézet főügynökségi irodójálan Deésen, 
Főtér 5. szám alat. 

A F1 rendszámu ingatlanra 6 forint; 

Szám 718-1899. tikvi 1-1(32) 

Árverési hirdetmény és feltételek. 

Dr. Buzura Gábor blenkemezői lakos végre- 

hajtatónak, Duma Vaszilika, Buttyán Parászka, 

Duma Vaszilikáne szül. Buttyán Juli kaczkói la- 

I kosok végrehajtást szenvedettek elleni végrehaj- 

tási ügyében a kérelem következtében a végrehaj- 

tási árverés 74 korona tökekövetelés és ennek 

1898. évi január hó 8-ik napjától járó 8 százalék 

kamatai, 19 forint 80 krajczár perbeli, végrehaj- 

tási már megállapitott, valamint jelenlegi 8 frt 

50 krajczár és a még felmerülendő költségeknek 

kielégitése végett az 1881. évi LX. törvényczikk 

144. §-a alapján és a 146. és 156. §-ai értelmé- 
ben, a deési kir. törvényszek (a nagy-ilondai kir. 
járásbiróság) területén lévő Sósmező községben 

fekvő, a sósmezői 101 számu telekjegyzőkönyben 

A F 1 rendsz. 8819/, hrsz ingatlanra 3 forint- 

ban; az u o. 194 számu telekjegyzőkönyben A 

1 rendsz. 5738, 5740-5744 hrsz. ingatlanra 
1 frt; az u. o. 236 számu telekjegyzőkönyvben A 

4- 1 rendsz. 5532 hrszámu ingatlanra 2 forint; 

az u. 0. 239 számu telekjegyzőkönyvben A 1 

rendsz. 1745, 1746, 1777, 174s, 1779, 1780, 1781, 

1782, 1783 1784, 1785, 1796. 1787, 1788, 1789, 

1790, 1791, 1792, 1798, 1794, 1795, 1796, 1797, 
1798, 1799, 1800, 1801, 1802, 1803 hrsz. ingat- 

lanra 72 forint; az u. o. 284 számu telekjegyző- 

könyvben A F 1 rendsz. 3862-3884 hrszámu 
ingatlanra 2 forint; az u. o. 285 számu telekjegy- 

zőkönyvben A 1 rendszámu ingatlanra 4 frt; 

az u. o 288 számu telekjegyzőkönyben A E1 
rendszámu ingatlanra 57 forint; az u. o. 292 sz. 

telekjegyzőkönyvben A 4-1 rendszámu ingatlanra 

1 forint; az u. o. 325 számu telekjegyzőkönyvben 

az u. o. 

3325 számu telekjegyzőkönyben A 1 rendszámu 

ingatlanra 2 forint; az u. o. 340 számu telekjegy- 

zőkönyvben A 1 rendszámu ingatlanra 4 frt; 

az u. o. 358 számu telekjegyzőkönyvben A 4- 1 

rendszámu ingatlanra 1 forint; az u. o. 368 sz. 

telekjegyzőkönyvben A E 1 rendszámu ingatlanra 
25 forint; az u. o. 373 számu telekjegyzőkönyv- 
ben A F 1 rendsz. ingatlanra 4 forint; az u. o. 
490 számu telekjegyzőkönyvben A 4-1 rendsz. 
ingatlanra 5 forintban ezennel megállapitott kiki- 

áltási árban elrendeltetik. 

A sósmezői 160 és 273 számu telekjegyző- 
könyvekben foglalt ingatlanok az 1268-1898. 

telekkönyvi számu árverési hirdetmény következ- 

tében folyó év április 19-én megtartott birói ár- 

verésen jogerősen eladatván, azokra az árverés 

nem volt elrendelhető. letétbe elyezt 

Az árverés megtartására határidőül 1900. évi 

február hó 28-ik napjának délelőtti 9 órája Sós- 
mező községházánál tüzetik ki. 

Ezen árverési hirdetmény és feltételek a 

hivatálos órák alatt ezen kir. biróság, mint telek- 

könyvi hatóságnál és Sósmező község előljárósá- 

gánál tekinthetők meg. 

Ezzen árverési hirdetmény és feltételek az 
1881. évi LX. törvényczikk 153. §-a intézkedésé- 
hez képeet, a keresetre hozott első végzésre elő- 

irt szabályok szerint érdekelteknek megküldetni 

rendeltetik. 

1. Ezen árverésen a fent körülirt ingatlanok 

a kikiáltási áron alól is eladatni fognak. 

2. Árverezni szándékozók tartoznak az ingatla- 
nok becsárának 100/4-át készpénzben, vagy az 1881. 

LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számitott 

és az 1881. évi november 1-én 3333. sz. a. kelt I. 

M. rendelet 8. §-ban kijelölt óvadékképes érték- 

papirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 

1881. LX t. cz. 170. §-a értelmében a bánat- 

pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről kiál- 

litott szabályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

3 Vevő köteles a vételárt két egyenlő rész- 

letben és pedig az elsőt az árverés napjától szá- 

mitandó 15 nap alatt, a másodikat ugyanazon 

naptól számitandó 30 nap alatt, minden egyes vé- 

telári részlet után az árverés napjától számitandó 

50/, kamatokkal együtt az 1881. évi deczember 

6-án 39425. I. M. szám alatt kelt rendeletben 

előirt módon a magyar-láposi m. kir. adóhivatal, 

mint birói letéti pénztárnál lefizetni. 

A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszá- 

mittatni. 

4. Vevő köteles az ingatlanokat terhelő és 

az árverés napját követőleg esedekes adókat és 

átruházási illetéket viselni. 

5. Vevő a megvett ingatlanok birtokába az 

árverés jogerőre emelkedésekor lép és azoknak 

haszna és terhei is őt illetik. 

6. A vevőnek a vételi bizonyitvány az 1881. 

évi LX. törvényczikk intézkedései értelmében csak 
az esetben fog kiadatni, ha az árverés napjától 

számitott 15 nap alatt az idézett törvényczikk 

187. §-a intézkedésének mele utóajánlat nem 

tétetik. 

7. A tulajdonjognak vevő javára bekebele- 

zése csak a vételár és kamatainak teljes lefizetése 

után fog hivatalból elrendeltetni. 

8. A mennyiben vevő az árverési feltételek 

bármelyikének a kitüzött időben eleget nem tenne, 

az általa megvett ingatlanokra az érdekelt felek 
bármelyikének kérelme következtében az 1881. 

évi LX. törvényczikk 185. §-a szerint vevő ve- 
szélyére és költségére bánatpénzének elvesztése 
mellett ujabb árverés fog elrendeltetni. 

Kelt Nagy-Ilondán, 1899. évi október hó 
17-ik napján. 

A kir. jbiróság, mint tikvi hatóságtól. 

Kurtz, 
kir. aljbiró. 

A DEÉSI HITELBANK 
RESZVÉNYTÁRSASÁG 

1900 márczius L-én d. e. 11 órakor Deésell, 
saját helyiségében tartandó 

IX. rendes közgyülésére 
a t részvényeseket ezennel meghívjuk. 

Tisztelettel 

AZ IGAZGATÓSÁG. 

A közgyülés ey 

1. Tagok igazolása, 
hitelesitők kiküldése. ; 

2. Igazgatóság és felügyelő- bizottsáz jelen 
tése, a zárszámadás jóváhagyása, felmentvény meg- 
adása és a nyeremény felosztása feletti határozat- 
hozatal. 

tag választása. 

egyzet A közgyülésen zemelyes vagy eeh 

talmazott utján csak azon részvényes vehet részt és jogo- 

sult a szavazatra, ki a közgyülés előtt 3 nappal részvényét 

le nem járt szelvényeivel ertt a társaság pénztáránál 

jegyzőkönyvvezető és 

3. Felügyelő- bizottság és egy azgatósáet 
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IUREANA hitel és takarákpénztári intőzet részvénytársaság I. évi zárszámatása 
6. Egy ügyviteli és szolgálati szabályzat tárgyalása és az I 

M E G H I Ó igazgatóság esetleges inditványai. 
7. A czél meghatározása, melyre az igazgatóság inditvá- 

nyára az 53. §. g) pontjában emlitett összeg forditandó. 
8. A jegyzőkönyv hitelesitése czéljából két tagnak ki 

A kápolnok-monostori küldése. 
Az Igazgatóság. 

Hinreana" hitel és takarékpénztári intézel z alapszobalyol a8, en ertelmében a felügyelő 
részvénytársaság bizottság által átvizsgált nyereség-felosztási javaslat. 

; a n r Adassék: 

I. e l l I ű N k 0 / ő ] I lé N t Osztalék a befizetett részvénytőke után 60/, , 1034381/, kr. 
209/ a tartalékalap javára.... I22431/ 

, ; 100/0 az igazgatóság jutalmazására..... ó12I1/, 

1900 márczius 2-án d. e. 10 órakor az intézet helyiségében tartja meg. 50/, a felügyelő bizottság jutalmazásáaa 306 
20/0 az igazgató jutalmazására...... 1224 ; 
49/0 a tiszti nyugdíjalap javára... 2448 ; 
30/0 a tisztviselók jutalmazására.. 1836 ; 

Tárgysorozat: 00/o jótéekony czélokrta .. 306711/, 
a 1 Az igazgatóság évi jelentése A fenmaradó összeg ismét a tartalék alap javára 30612 

Összesen.. I640656 kr. 2. A felügyelő-bizottság az évi mérleg megvizsgálásáról és 
nyeremény felosztására vonatkozó inditványok feletti jelentése. 

3. Az évi mérleg megállapitása és az osztalékok mennyi- 
ségének elhatározása. 

Ezen javaslat elfogadását és az 1899 évről felmentésünket 
kérve, maradtunk teljes tisztelettel 

4. A jelenléti jegyek értékének megállapitása. Kápolnok-Monostor, 1900. február hó r2-én. 
5. A felügyelő-bizottság 3 évre való és egy igazgatósági 

tag megválasztása. Az Igazgatóság. 

Vagyon. JIérleg-számta. Teher. 
........................ " 

frt kr. fre kr. e frt kr. frt kr. 

l 
Péntári számlán. 4356 05 1 Részvénytőke-számlán. 3350000 

5 Váltószámlánnn. 8093 87 3 Betéti számlán...... 23030 79 
7 Kötvényszámlánn 54385 50 2t Váltó visszleszámit. számlán... 14730 - 
9 Jelzálog-számlán.. 3299 Egyenleg, mint nyeremény.... 1646 56 89407 35 
1 Részvény hátralék számlán 8280 47 

25 Alapitási költség-számlán. 47512 
100/ levonás után.... ; 427 61 

29 Felszerelési sámlán 6580 
I00/0 levonás után...... 59 22 : : 

51 EÉrtékpapir-számlámnmnm... 550 - 
Előlegezési kamat-számlán. - 63 389407 35 

Összesen. 89407 35 89407 35 Összesen. . 89407 35 89407 35 

! 

I 

Kiadas. lyereség- és veszteség-számla. Bevétel. 
Ek . 

Ei fret krfrt kr fret r. írt kr. 

25 Alapitási költségszámlának kole e 11 vVáltó kamat számlától..... 486 27 
vonása után.. 47 51 13 Kötvény- Kamat számlától. 2337 08 

29 Felszerelési számlának 100/, le v.. 6 58 15 Késedelmi:kamat számlától. 120 91 
35 Betétkamat-számlának. 527 909 17 Nyomtatványok számlától.... 42 39 
37 Jelenléti jegy számlának. 129 - 27 Vegyesek számlától)l..... 1225 10 4212 65 
38. Házbér:számlának... 20 
39 Portó és illeték-számlának 31 84 
41 Tóőkésitett és kifizetett kamat- száml. 55 1 
43 Visszleszámitolási kamat-számlának . 796 86 
45 Vegyesek számlának.. 120 
47 Tiszti fizetések számlánaok 950 - 

Egyenleg, mint nyeremény... 1646 56 4212 l 65 

Összesen 4212 05 4212 5 Összesen 4212 65 4212 65 

Dragomir János, s. k. Kápolnok-Monostor, 1899 deczember 31. Sztupár Elek, s. k. 
pénztárnok. ; könyvelő-titkár. 

Petrován György, s. k. Dr. Lukáts Laszló, s. k. Medán Tivadar, s. k. 
vezér-igazgató. elnök. alelnök. 

Joan Filip, s.k. Hangea B. Avacum, s. k. Vasiliu Mihalca, s k Kina Laászló, s. k. Pap András, s. k. 
igazgatósági tagok. 

Jelen mérleg-, nyereség- és veszteség számla az intézetben tartott fő- és segédkönyvekkel összeegyeztetvén, jó rendben, azonosnak 
és helyesnek találtatott. - Kápolnok- -Monostoron, 1900 február 12. 

Lupan Miklós, s. k. Muszte László, s. k. Birle István, s. k. ÁAvraám Miklós, s s. k 

Letes Elek, s. k Petrován János, s kk szurani gyula, sk 
felügyelő-bizottsági tagok. 

Nyomatott Demeter és Kiss könyvnyomdájában Deésen, 1900. 


